Pantallas web

Tablas base y navegaciones en Web panel con multiples grid

GeneXus'




Web Panel with SEVERAL Grids

Ahora, ;qué pasa cuando un web panel tiene mas de un grid?
Evidentemente ya no podremos hablar de tabla base del web panel, sino
de cada grid.



With several Grids: parallels (Bl auaction LA
- ? Attractionld CountryTd
p AttractionName p CountryName
Web Form Events | Conditions | Variables ‘ - @ AftractionDescription E\E‘ City
1@ parm( in: CountryId ); 7 Countryld ? cityid
i - ¥ CountryName p CityName
A Categoryld
Country Name - ¥ CategoryName
@AttractionPhoto
- A Cityld
Attraction Name From City Name ' C\gName

- ® AttractionAddress

Attraction Name To  |&AttractionNameTo

o Cityld | City Name | Attractions Attraction = Country =)
: Giyia | [cityName |, [Batiractions | \
Attractionld | Attraction Name | Attraction Photo | Trips _ Al -
¥ Attractionld ¥ Countryld
Attractionld | ‘ArtractiunName ‘ 5] ‘&trips ‘ |&updatez ‘ ‘&newTrip ‘ AttractionName CountryName
AttractionDescripti - A
Tt s oo
otal ractions otal ractions Category[d
" AttractionPhoto
Total Trips  |&totalTrips 3 ( = \
it ComnyCy T
AttractionAddress
— ¥ Countryld
. ¥ Cityld
Event Gridl.Refresh Event Grid2.Refresh | CityName
&totalTrips = @ &totalAttractions = @ M  S— \
Endevent Endevent Category 2
. . ¥ Categoryld
Event Gridl.Load Event Gr1d2.Lgad i CategoryName
&trips = Count(TripDate) &attractions = Count(AttractionName) <
&totalTrips = &totalTrips + &trips &totalAttractions = &totalAttractions + &attractions

Endevent endevent

Y la determinacion de las navegaciones dependera de si los grids son
paralelos o anidados. Empecemos por estudiar el caso de los grids
paralelos.

Cada grid determinara su navegacion de manera independiente del otro.
Asi, puede suceder que para un grid se encuentre tabla base y para otro
no.

En este ejemplo ambos grids tendrén tabla base, porque, claramente,
vemos atributos en cada uno y con eso ya nos alcanza para saber que
habra una navegacion implicita en cada grid.

La pregunta es: 4como se determina la tabla base de cada uno?

Antes de contestarla, observemos que este ejemplo solo se diferencia del
anterior en que hemos agregado el grid de la derecha y una variable para
filtrar los datos de ese grid y otra para mostrar un total.

Como sabemos, ademas del evento Refresh genérico de todo el panel,
cuando hay mas de un grid el evento Load genérico desaparece, y ahora
tenemos un evento Refresh y un evento Load especificos de cada grid.
Cada evento Load se disparard una Unica vez o N dependiendo de si
GeneXus encuentra o no tabla base para ese grid.

No es dificil intuir que la tabla base del primer grid serd Attraction y la del
segundo CountryCity, y que en ambos casos se va a filtrar por Countryld,



atributo recibido por pardmetro, que, como siempre, No va a participar en absoluto en la
determinacion de las tablas base, pero si luego de que éstas estén definidas.

Sin embargo, podriamos pensar que como ambas tablas estén relacionadas en la base de
datos (veamos que de hecho CountryCity forma parte de la tabla extendida de Attraction,
por lo que por cada atraccidon que se cargue en este grid, habrd un registro de esta tabla
asociado, o, mirdndolo al revés, por cada ciudad que se cargue en este otro, habréd N
atracciones relacionadas)... deciamos, podriamos pensar que esa relacion tendra un
impacto en lo que se cargue en los grids, pero no. GeneXus no establecera ninguna
relacion implicita entre ellos.

En el primer grid se cargaran todas las atracciones del pais recibido por pardmetroy en el
segundo todas las ciudades de ese pais.

Habiendo despejado esta posible confusion, veamos ahora si, como GeneXus determina la
tabla base de cada grid.



With several Grids: parallels

l=parm( in: CountryId );

Control Name Grid1
Base Trm Attraction - Attributes in the grid (visible or hidden)
i Order Countryld, AttractionName 0 Grid Base Trn property
Attraction Name From
Conditions AttractionName >= 8AttractionName... Gl'ld Order property
Attraction Name To Unique . Gl'ld Conditions property
Save State False . .
e Grid Unique property
Data Selector (none)
Attraction Id | Attraction Name | Attraction Photo | Trips . Grid Data Selector property
Attractionld HArtractiunName ‘ 5] &update . . .
- Attributes in the grid’'s Load event
(without context, ie: For each command

and inline aggregate formula)

Total Trips  |&totalTrips

Event Gridl.Refresh Event Grid2.Refresh
&totalTrips = @ &totalAttractions = @
Endevent Endevent
Event Gridl.Load Event Grid2.Load
&trips = Count(TripDate) &attractions = Count(AttractionName)
&totalTrips = &totalTrips + &trips &totalAttractions = &totalAttractions + &attractions
Endevent endevent

Toma el primero en orden.

Considera los atributos del grid (visibles u ocultos), las mismas
propiedades del grid que vimos para el caso de un solo grid (la Base
Transaction, obviamente, y las propiedades Order, Conditions, Unique,
Data Selector). Y, a diferencia de los casos anteriores, aqui no va a
considerar los atributos “sueltos” de todos los eventos, sino Unicamente
del evento Load del grid. Esto significa que si en el evento Refresh, por
ejemplo, hubiese un atributo suelto, éste no participara.



With several Grids: parallels

lEparm( in

Event Start

Country Name |Country &I'EI'ITF‘lD = "New tr:p . . . L. .
fupdate2 = "UPDATE + Attributes in the grid (visible or hidden)
CountryName.ForeColor = RGB(147,4,55) //DarkBase
T NS FE CountryName.FontBold = True Grid Base Trn property
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Endevent + Grid Order property
Event Supdate.Click Grid Conditions property
Attraction(trnMode.Update, AttractionId) ' Grid Unique property
Atractiond_ | Attrac Endevent Grid Data Selector property
Event &newTrip.Click + Attributes in the grid’'s Load event
&trips = NewTrip(AttractionId) (without context, ie: For each command
""""""""""""""""""""" = Refresh and inline aggregate formula)
Total Trips  |&totalTrip endevent
) Event AttractionName.Click
Event Gridl.Re ViewAttractionFromScratch(AttractionId)
&totalTri d t
Endevent Endeven
Event Gridl.Lc
&trips = ne)
&totalTri ions + &attractions
Endevent endevent

Lo mismo en cualquier otro evento. Como estos otros.



With several Grids: parallels

l=parm( in: CountryId );

Country Name _
- Attributes in the grid (visible or hidden)

stmacionName T D City Name 0 Grid Base Trn property
e Grid Order property
Atrection Neme To +  Grid Conditions property
o Cityld | City Name | Attractions . Grid Unique property
- Cityld || |CityN &: i
Attraction Id | Attraction Name | Attraction Photo | Trips . Grid Data Selector property
Attractionld | ‘ArtractiunName ‘ 5] ‘&trips ‘ |&updatez ‘ ‘&newTrip ‘ . . .
- Attributes in the grid’'s Load event
Total Attractions (without context, ie: For each command
- and inline aggregate formula)
Control Name Grid1 . .
+ fixed-part attributes
Event Gridl.Refresh Order Countryld, AttractionName
&totalTrips = Condons AtrsctonName = &AttactionName..
Endevent Unique

Save State False

Data Selector (none)

Event Gridl.Load
&trips = Count(TripDate)
&totalTrips = &totalTrips + &trips
Endevent

Pero ademas, para el caso del primer grid y solo para él, de haber
atributos en la parte fija, como es el caso, estos atributos también se
consideraran para la determinacién de su tabla base. Y solo para ella.
Para ninguno de los otros grids los atributos de la parte fija van a
participar.

Asi, en nuestro caso para determinar la tabla base del Grid1 se consideran
todos estos atributos del grid, y los que hubiera “sueltos” en este evento
Load. No hay ninguno. Y ademas, claro, las propiedades mencionadas del
grid.

Queda claro por qué habra tabla base y es Attraction. Si alguno de estos
atributos no estuvieran en la tabla extendida de Attraction, se nos lo
advertiria en el listado de navegacion.



With several Grids: parallels

l=parm( in: CountryId );

Country Name _
- Attributes in the grid (visible or hidden)

ttaction Name From City Name +  Crid Base Trn property

e Grid Order property
frrectentianeto +  Crid Conditions property
o Cityld | City Name | Attractions . Grid Unique property

-Cityld -CltyName __&attratticns .
e Grid Data Selector property

- Attributes in the grid’'s Load event

Control Name Grid2 L | ———— (without context, ie: For each command
"""""" and inline aggregate formula)

Collection
- Base Trn Country.City
Order Event Grid2.Refresh
&totalAttractions = @
Conditions CityName like 8.cityName whe... Endevent
Unigue Event Grid2.Load
&attractions = Count(AttractionName)
Save State False &totalAttractions = &totalAttractions + &attractions
endevent
Data Selector (none)

Por otro lado, para determinar la tabla base del Grid2 se van a considerar,
entonces, todos estos atributos del grid y los que hubiera “sueltos” en el
Load. En este caso tampoco hay ninguno. Ademas, se van a considerar las
propiedades del Grid. Vemos claramente por gué la tabla base es
CountryCity. En este caso el atributo CountryName de la parte fija no
participa.



With several Grids: parallels

l=parm( in: CountryId );

Attraction Name From | &AttractionNameFrom

Attraction Name To  |&AttractionNameTo

Attraction Id

Attraction Name

Attractionld |

‘ArtractiunName ‘

Attraction Photo
(=]

l

Total Trips  |&totalTrips

Event Gridl.Refresh
&totalTrips = @

Endevent

Event Gridl.Load
&trips = Count(TripDate)

&totalTrips = &totalTrips + &trips

Endevent

Event Start
&newTrip = "New trip"
&update2 = "UPDATE"

CountryName.ForeColor = RGB(147,4,55) //DarkBase

CountryName.FontBold = True
Endevent

Event &update2.Click
Attraction(trnMode.Update, AttractionId)
Endevent

Event &newTrip.Click
&trips = NewTrip(AttractionId)
Refresh

endevent

Event AttractionName.Click
ViewAttractionFromScratch(AttractionId)
Endevent

Event Grid2.Refresh

&totalAttractions = @
Endevent

Event Grid2.Load

&attractions = Count(AttractionName)
&totalAttractions = &totalAttractions

endevent

Attributes in the grid (visible or hidden)
Grid Base Trn property

Grid Order property

Grid Conditions property

Grid Unique property

Grid Data Selector property

Attributes in the grid’s Load event
(without context, ie: For each command
and inline aggregate formula)

+ &attractions

&Y qué sucede con los atributos que estan apareciendo en estos otros
eventos? Solo deben pertenecer a la tabla extendida de alguna de las
tablas bases de los grids. De lo contrario, se nos lo informara en el listado
de navegacion.

En este caso tenemos a CountryName y a Attractionld.



@ View Country Info Copy1 x  +

< c @ trialapps3.genexus.com/Id69ba27105be8069c295a9a8d93e5557a/viewcountryinfocopy1.aspx?Countryld=2

Travel Agency

* o6 % D@

Recents View Country Info — View Attraction Fr

COUNTRY NAME France

— View Country Info

Attraction Name From City Name
Attraction Name To
City Name Attractions
Attraction Name Attraction Photo Trips Farks 2
o
- Nice 1
Matisse Museum e 2 UPDATE NEW TRIP N
Total Attractions 3
Total Trips 2

Dijimos que para grids paralelos las navegaciones no se relacionan
automaticamente.

Si quisiéramos, por ejemplo, que cuando el usuario hace clic en una linea
de la grilla que muestra las ciudades, en la grilla que muestra las
atracciones turisticas se muestren solo las de esa ciudad, como estamos
viendo, ,cémo hariamos?



Gidgiez ]

With several Grids: parallels

Control Name Grid2
. . - , Collection
vveb rorm events | Conaitions | variaples ‘
1@parm( in: CountryTd ); Base Tm Country.City
Order
Country Name . - . -
Conditions CityName like &cityName w...
Unigue
Atraction Name From City Name
Save State False
Attraction Name To Data Selector (none)
- City Id City Name | Attractions
- Cityld | |CityName
Attractionld | Attraction Name | Attraction Photo | Trips
Attractionld | ‘ArtractiunName ‘ 5] ‘&trips ‘ |&updatez ‘ ‘&newTrip ‘
Total Attractions
Sortable True
Total Trips  |&totalTrips
Allow Drop False
Grid1's Conditions v X Allow D Fal
ow Dra alse
AttractionName >= &AttractionNameFrom E 9
when not &AttractionNameFrom.IsEmpty(); . - . .
&l Event Grid2.0OnLineActivate Notify Context Ch False
AttractionName <= &AttractionNameTo &CityId = CityId

when not &AttractionlameTo.TIsEmpty(); Allow Collapsing | False

Gridl.Refresh()

CityId = &CityTd when not &CityTd.IsEmpty(); Endevent Allow Selection | True
I > Allow Hovering | True
o

Hay varias maneras de conseguirlo. Mostraremos la que implementamos
aqui. Hicimos un Save as de nuestro panel, y al grid de las ciudades le
prendimos la propiedad AllowSelection, para permitir la seleccion de una
linea haciendo clic en cualquier parte de ella. Podemos hacer que
aparezca con otro color o no.

Ademas, programamos el evento OnlineActivate del grid, para que
cuando el usuario elige una linea, se dispare y podamos asignarle a una
variable el identificador de la ciudad de la linea elegida.

A continuacion, enviamos a refrescar el grid de las atracciones, ya que le
colocamos una condicién mas: que se carguen solo las atracciones cuya
ciudad coincida con la de la variable &Cityld, siempre y cuando ésta no
esté vacia.

Con esto conseguimos el comportamiento que mostramos en ejecucion.
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View Country Info_related x  +
Y

<« C @ trialapps3.genexus.com/Id69ba27105be8069c295a9a8d93e5557a/viewcountryinfo_related.aspx?Countryld=2 * 6 *® 5] ’a

Travel Agency

Recents WWAttractions From... — View Attraction Fr... — View Country Info_...
COUNTRY NAME France
City Name Paris
Attraction N;me Trips
-
Eiffel Tower | 5 UPDATE NEW TRIP
=
Louvre Museum d 1 UPDATE NEW TRIP
City Name Nice
Attraction Name Trips
=

Matisse Museum 5 2 UPDATE NEW TRIP

Pero la otra alternativa es directamente mostrar para cada ciudad del pais
recibido por pardmetro, sus atracciones. Esto es, utilizar grids anidados,
como hicimos aqui.
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With several Grids: nested

l=parm( in: CountryId );

. Attraction 2 Country 2
Country Name For each Country.City \
¥ Attractionld ¥ Countryld
AttractionName | CountryName
print C|tyPB AttractionDescripti &
GRID . Countryld
&trips =0 Cologonid
T T ttractionPhoto
City Name . Cityld | CountryCity 2
For each Attraction
) —x ¥ Countryld
GRID &trips = Count() ¢ Cityld
. . CityName
Attraction Id | Attraction Name Trips of print AttractionPB Category :
Attractionld | ‘AttractionNarne | ) ‘&trips | |&update2 | |&newTrip enaror 9 Categoryld
endfor R i

Sabemos que tener grids anidados es equivalente a tener For eachs
anidados, por lo que la forma de determinar sus tablas bases y las
navegaciones resultantes serd andloga.

Si programaramos este objeto como listado, tendriamos el For each
externo navegando la tabla CountryCity, que tendrd un filtro implicito por
Countryld, por lo que recorrera todas las ciudades del pais, y para cada
una imprimird sunombre y antes de pasar a la siguiente, ejecutard el For
each interno, que recorrerala tabla Attraction, filtrando implicitamente por
pais y ciudad, e imprimiendo cada atracciéon de ese pais y ciudad.

Esta misma navegacion es la que conseguiremos en nuestro web panel.
Pero como siempre, tenemos dos posibilidades: implementar cada grid
con o sin tabla base.
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With several Grids: nested

Web Form Events | Conditions | Variables Grid1
l=parm( in: CountryId ); Collection
Rendering Mode Responsive

Save State False

f . Base Trn Country.City
Country Name For each Country.City orter
. . Conditions
o print CityPB i
GRID . nique
&trips =0
City Name
For each Attraction
i &trips = Count()
Attraction ld ' Attraction Name Trips print AttractionPB Control Name Grid2
Attractionld | ‘AttractionNarne | ° ‘&trips | |&update2 | |&newTrip endfor Callection
Base Trn Attraction
endfor Order AttractionName
Conditions
Unigue
Data Selector (none)

Si implementamos ambos grids con tabla base, que es la forma en la que
trabajamos menos, estableceremos transacciéon base Country.City para el
primer grid y Attraction para el segundo.

13



With several Grids: nested

Web Form E e‘::l-i-: nditions | Variables
l=parm( in: CountryId );
Grid1.Refresh()
r Gridiload) ————» Paris
County Name 0
Grid2.Refresh()
Grid2.Load)() Eiffel Tower
City Name -CityName
Grid2.Load() Louvre Museum
Attraction Id | Attraction Name Trips Grid1.Load() > Nice
Attractionld | ‘AttractionNarne | ) ‘&trips | |&update2 | |&newTrip
Grid2.Refresh()
Grid2.Load() Matisse Museum

En cualquier caso, primero va a producirse el evento Refresh del Grid1, el
externo, y a continuacion, dependiendo de si el grid tiene o no tabla base,
una o N veces el evento Load de ese grid.

En nuestro caso, como Francia tiene dos ciudades ingresadas, Paris y Niza,
sabemos que el primer Load del Grid externo va a cargar Paris, e
inmediatamente, antes de ejecutar otra vez el Load para cargar esta vez
Niza, va a producirse el evento Refresh del grid anidado. E
inmediatamente su evento Load, una vez o N, otra vez, dependiendo de si
tiene o no tabla base. En nuestro caso tiene, asi que se disparard un Load
para cargar la Torre Eiffel y otro para cargar el museo Louvre.

Una vez que termind de cargar el grid anidado, ahora si, pasaré a cargar la
siguiente ciudad, Niza. Y hara lo mismo, disparara una vez el evento
Refresh del grid anidado, para pasar a disparar N veces el evento Load
para cargar las nuevas atracciones, las de Niza, que en nuestro ejemplo es
una sola.
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With several Grids: nested

--:e‘:|533:-" Event Start

&newTrip = "New trip"

&update2 = "UPDATE"

CountryMame . ForeColor = RGB(147,4,55) //DarkBase
CountryName.FontBold = True

CityName.FontBold = True

Country Name Endevent

Event Gridl.Refresh
&totalAttractions = @
endevent

l=parm( in: CountryId );

City Name |Ci

e ! Event Gridl.load

Attraction Id | Attraction Name Trips | &attractions = Count(AttractionName)

Attractionld ‘|AﬂmcﬁonName | ® | |5nnp5 ‘|&updma2 “&newvm &totalAttractions = &totalAttractions + &attractions
endevent

Event Grid2.Refresh

Total Trips &totalTrips = @

Endevent

Total Attractions Event Grid2.load

&trips = Count(TripDate})
&totalTrips = &totalTrips + &trips
Endevent

Aqui agregamos a la pantalla las variables para totalizar que teniamos
antes, asi el ejemplo nos queda idéntico y con la necesidad de programar
todos los eventos del sistema.
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With several Grids: nested

Event Gridl.Refresh
&totalAttractions = @
endevent

eb Form Events | Conditions | Variables For each Country.City
1 parn( in: CountryId ); where Countryld = @Countryld

Event Gridl.Lload
&attractions = Count(AttractionName)

Country Name &totalAttractions = &totalAttractions + &attractions
endevent
GRID Load
City Name Event Grid2.Refresh
&totalTrips = @
T Endevent
Attraction Id Attraction Name Trips i R R
. . . =1 For each Attraction order AttractionName
Attractionld ‘ |Attract|onName | o |&trlps ‘ |&update2 ‘ ‘&newTrlp i
where Countryld = @Countryld
where Cityld = @Cityld

Total Trips | &totalTrips Event Grid2.Load

&trips = Count(TripDate)
&totalTrips = &totalTrips + &trips

Total Attractions Endevent
Load
endfor
endfor

Si traducimos esto a un pseudo-cddigo GeneXus, nos quedaria mas o
menos asi.

Primero se ejecuta el Refresh del grid externo. Alli ponemos en cero la
variable que va a contar el nimero de atracciones que se cargaran en
total.

Luego, por tratarse de un grid con tabla base CountryCity, GeneXus
colocard el For each implicito que navegara esa tabla, filtrando por el valor
de Countryld recibido en el pardmetro. Para cada registro encontrado, se
ejecutard el evento Load de ese grid, que contara las atracciones de esa
ciudad y se las sumara a la variable que totalizara. A continuacion se carga
la ciudad en el grid, a partir del comando Load que GeneXus coloca.

Inmediatamente se ejecuta el Refresh del grid anidado, que deja en cero el
valor de la suma de trips en los que se encuentran las atracciones que van
a cargarse a continuacion. Y por tener tabla base, GeneXus escribe otro
For each implicito para navegar esa tabla base, Attraction, al que le agrega
todas las cldusulas correspondientes de acuerdo a lo que el desarrollador
explicitd en las propiedades del grid. En nuestro caso, solo habiamos
colocado transaccion base y cldusula order. Ademas agrega las
condiciones implicitas que tienen que ver, justamente, conque este grid
estd anidado a otro y existe relacion entre las tablas. Por eso va a recorrer
solamente los registros de la tabla de atracciones que coincidan con el
paisy ciudad del registro que se cargd en el for each externo. Y pada cada
uno, va a ejecutar el Load de este grid anidado. Y luego va a cargar la linea
en el grid.
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With several Grids: nested

Event Gridl.Refresh
&totalAttractions = @
endevent

l=parm( in: CountryId );

Event Gridl.Lload
&attractions = Count(AttractionName)
Country Name |&CountryName &totalAttractions = &totalAttractions + &attractions
endevent
City Name _ Event Grid2.Refresh
&totalTrips = @
P Endevent
Attraction Id Attraction Name Trips i R R
. . . =1 For each Attraction order AttractionName
Attractionld ‘ |Attract|onName | o |&trlps ‘ |&update2 ‘ ‘&newTrlp i
where Countryld = @Countryld
where Cityld = @Cityld
Total Trips _ Event Grid2.Load
&trips = Count(TripDate)
&totalTrips = &totalTrips + &trips
Total Attractions Endevent

Load
endfor

Por supuesto, si el primer grid fuera sin tabla base, entonces el For each
implicito desaparece, asi como el comando Load.

17



With several Grids: nested

Event Gridl.Refresh
&totalAttractions = @

endevent
Web Form E.e‘::l-i-: nditions | Variables Event Gridi.load
l=parm( in: CountryId ); For each Country.City

&CountryName = CountryName
&cityName = CityName
&attractions = Count(AttractionName)

&totalAttractions = &totalAttractions + &attractions
Country Name |&CountryName Load

endfor
endevent

City Name Event Grid2.Refresh

&totalTrips = @

o Endevent
Attraction Id Attraction Name Trips i R R
. . . =1 For each Attraction order AttractionName
Attractionld ‘ |Attract|onName | o |&trlps ‘ |&update2 ‘ ‘&newTrlp i
where Countryld = @Countryld
where Cityld = @Cityld

Total Trips | &totalTrips Event Grid2.Load

&trips = Count(TripDate)
&totalTrips = &totalTrips + &trips

Total Attractions | &totalAttractions Endevent

Load
endfor

Y tendremos que escribirlos explicitamente en el evento Load del grid.

En este caso, al encontrar el comando Load dentro del evento Load del
grid, por estar los grids anidados, GeneXus dispararainmediatamente el
evento Refreshy Load del grid anidado. Y alli dependers, otra vez, de si el
grid anidado tiene o no tabla base, para que GeneXus cologue o no un for
each implicito y su Load.

Solo que en este caso, tendremos que explicitar el where de ciudades,
gue antes eran implicito, como entenderemos enseguida.
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With several Grids: nested
Event Gridl.Refresh
&totalAttractions = @
endevent

Web Form E.e‘::l-i-: nditions | Variables Event Gridl.Load

For each Country.City
&CountryName = CountryName
&cityName = CityName
&attractions = Count(AttractionName)

&totalAttractions = &totalAttractions + &attractions
Country Name |&CountryName Load

endfor
endevent

City Name Event Grid2.Refresh

&totalTrips = @

l=parm( in: CountryId );

P Endevent
Attraction |d | Attraction Name Trips Event Grid2.Load
&Attractionld ‘ |&AttramunName ‘ o |&trips ‘ |&update2 ‘ ‘&newTrip For each Attraction order AttractionName
! where CityName = &cityName
&AttractionId = AttractionId

&AttractionName = AttractionName

. - &AttractionPhoto = AttractionPhoto
Total Trips | &totalTrips &trips — Count(TripDate)
&totalTrips = &totalTrips + &trips
Load

Total Attractions | &totalAttractions endfor

Endevent

Si quisiéramos que el grid anidado no tenga tabla base, entonces
claramente sustituiremos los atributos por variables en el grid y el for each
lo tendremos que programar explicitamente en el evento Load, asi como
el comando Load.

Justamente, por no tener tablas base y quedar completamente en manos
del desarrollador la logica para la carga de los grids, GeneXus no puede
establecer el join automatico entre los For eachs, razon por la que
debemos explicitar los filtros. Colocamos solo el filtro por CityName,
porgue el filtro por Countryld ya se va a hacer debido al parametro.
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Event Gridl.Refresh
&totalAttractions = @
endevent

Event Gridl.Load
For each Country.City
&Countrylame = CountryName
&cityName = CityName
&attractions = Count(AttractionName)
&totalAttractions = &totalAttractions + &attractions
Load
endfor
endevent

Event Grid2.Refresh
&totalTrips = @
Endevent

Event Grid2.Load
For each Attraction order AttractionName
where CityName = &cityName
& ittractionId = AttractionId
&AttractionName = AttractionName
&AttractionPhoto = AttractionPhoto
&trips = Count(TripDate)
&totalTrips = &totalTrips + &trips
Load
endfor
Endevent

Event Grid1 Load

‘ For Each CountryCity (Line: 14)

Countryld

Index: ICOUNTRYCITY
fr Countryld = @Countryld

Countryld = @Countryld

ﬁ:www ( Countryld, Cityid )
=Country ( Country

%kccumt AttractionName ) navigation
=Attraction ( Counfiyld, Cifyld )

Event Grid2.Load

For Each Attraction (Line: 28)

AttractionName

Start from FirstRecord
NotEndOfTable

Aqui lo tenemos implementado en GeneXus.

Si observamos su listado de navegacion vemos que claramente no eligio
tabla base para ninguno de los dos grids. Y si ejecutamos... no vemos
ninguna diferencia con el web panel que tenia tablas bases para ambos

grids.

With several Grids: nested
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With several Grids: nested

Base Tables

Country Name |CountryName ? Country Name |&CountryName

—
ity Name }: o

GRID GRID

GRID

Attraction Id | Attraction Name Trips Attraction Id Attraction Name Trips

Attractionld ‘ |ArtradiDnNarnE | I} |&trips ‘ |&updat32 ‘ ‘&hEWTrip | &Attractionld | ‘&AﬁractiDnName | ) |&trips ‘ |&update2 ‘ ‘&ﬂewTrip
l&l o l&l

Total Trips | &totalTrips [L: — Total Trips |&totalTrips

Total Attractions | &totalAttractions Total Attractions |&totalAttractions

Pero para llegar a estas navegaciones primero hubo que determinar las
tablas base, andlogamente a como sucede con los For eachs.
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With several Grids: nested

e:::'Ee".:li:‘:':‘:l ariables 1StGR|D

l=parm( in: CountryId );

. Attributes in the grid (visible or hidden)

Country Name +  Grid Base Trn property
- e Grid Order property
City Name «  Grid Conditions property

e Grid Unique property
e Grid Data Selector property

Attraction |d | Attraction Name Trips
Attractionld ‘ |AttractionName | o |&trips ‘ |&update2 ‘ ‘&newTrip o Attributes in the grid’s Load event
& (without context, ie: For each command
and inline aggregate formula)

Total Trips | &totalTrips
Total Attractions | &totalAttractions

«  Fixed-part attributes

Para determinar la tabla base del primer grid de la pantalla, vale
exactamente lo mismo que vimos para grids paralelos.

Es decir, GeneXus toma en cuenta los atributos del propio grid mas los de
la parte fija de la pantalla. Ademas, por supuesto, los que aparezcan en las
propiedades del grid (Base transaction, Order, etc) y los del evento Load
del grid. No los del Refresh del propio grid ni de ningun otro evento.
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With several Grids: nested

| Properties r X

General Class

5| °F | Filter X
m E.e‘::l-i-: NG '.c-‘:l-"? ables ~
l=parm( in: CountryId ); Control Name Grid1

Collection

Rendering Mode  Responsive

Country Name |CountryName Save State False

Base Trn Country.City
City Name |CityName
Conditions
GRID Unique
Attraction |d | Attraction Name Trips
Attractionld ‘ |AttractionName | o |&trips ‘ |&update2 ‘ ‘&newTrip
Attraction 2 Country 2 ‘
¥ Attractionld ¢ Countryld
: AttractionName | CountryName
Descripti A
Total Trips | &totalTrips Countryld
Categoryld &
Photo A
Cityld | CountryCity 2
Total Attractions | &totalAttractions AttractionAddress
——————— ¥ Countryld
 Cityld
CityName

Category 2
¥ Categoryld
CategoryName

Si hay transaccion base especificada, la suya seré la tabla base y todos
esos atributos que mencionamos deberan pertenecer a su tabla
extendida.
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With several Grids: nested

| Properties r X

General Class

5| °F | Filter X
m E.e‘::l-i-: nd '.c-‘:l-"? ables ~
1Eparm( in: CountryId ); Control Name Grid1
Collection
Rendering Mode  Responsive
Country Name Save State False
Base Trn
City Name |CityName
Conditions
GRID Unique
Attraction |d | Attraction Name Trips
Attractionld ‘ |AttractionName | o |&trips ‘ |&update2 ‘ ‘&newTrip
Attraction 2 Country 2 ‘
¥ Attractionld ¥ Countryld
: AttractionName | CountryName
Descripti A
Total Trips | &totalTrips Countryld
Categoryld &
Photo A
Cityld | CountryCity 2
Total Attractions AttractionAddress o |
T ountry|
§ Giyia <+<— Base table
CityName

Category 2
¥ Categoryld
CategoryName

Si no hay transaccion base especificada, entonces GeneXus encuentra la
minima tabla extendida que contenga a todos los atributos mencionados
y elige a su tabla base como la tabla base del grid.
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With several Grids: nested

e:::'Ee".:li:‘:':‘:l ariables
1 parm( in: CountryId );
Nested GRID
1
County Name . Attributes in the grid (visible or hidden)
- Grid Base Trn property
. R B - Grid Order property
City N, CityN iAﬂra[tiDnld Attraction Name Trips . -
1y ame HAttra[tiunld | ‘Attra(tlunName ‘ o ‘&Irips | ‘&updateZ ‘ ‘&newTrip * Grld Condltlons property
¢ i «  Grid Unique property
WS +  Grid Data Selector property
i s «  Attributes in the grid’s Load event
T ARG (without context, ie: For each command
and inline aggregate formula)

La tabla base del grid anidado se determina como si el grid fuera paralelo
y no anidado, pero con una salvedad, que es la misma que para
determinar la tabla base de un for each anidado.

Si el grid anidado NO TIENE ESPECIFICADA TRANSACCION BASE,
entonces GeneXus debe determinarla por si mismo, y aqui es donde el
hecho de que este grid esté anidado a otro puede determinar una tabla
distinta a la que se determinaria si el grid fuera paralelo.
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With several Grids: nested

l=parm( in: CountryId );

Nested GRID

Country Name |CountryName

= e Attributes in the grid (visible or hidden)
ity ame - Grid Base Trn property
e Grid Order property
- Grid Conditions property
Attraction |d | Attraction Name Trips

Attractionld ‘ |AttractionName | o | |&trips ‘ |&update2 ‘ ‘&newTrip * Grid Unique prOperty

e Grid Data Selector property

- Attributes in the grid’s Load event
Total Trips (without context, ie: For each command
and inline aggregate formula)

Total Attractions | &totalAttractions

Son casos poco frecuentes, pero es bueno estar advertido.
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H . Attraction 2 Counti 2
With several Grids: nested — 1 o \
¥ Attractionld ¥ Countryld ‘
| Country
AttractionDescripti — &
Countryld
Categoryld
Web Form Events | Conditions | Variables AttractionPhoto _
Cityld | CountryCity 2
l=parm( in: CountryId ); F Cowiyid
* ¢ Cityld
CityName

Category 2
§ Categoryld
CategoryName

o .
#7«<— Attraction
Attraction Id Attraction Name Q Trips update2 new Trip
Attractionld ‘ ‘Attra(tiuhName ‘ |&trips ‘ |&updatez ‘ |&newTrip
City Name ?  Attraction!
o

Por ejemplo, silos grids estuviesen invertidos, y el externo navegara la
tabla Attraction y en el interno no hubiera especificada transaccion base y
estuviera solo el atributo CityName implicado, si el grid fuera paralelo,
claramente GeneXus determinaria como su tabla base la de ciudades. Sin
embargo, en este caso, por estar anidado a un grid que tiene una tabla
extendida que incluye a los atributos del segundo grid, entonces elegiré
para este segundo grid la misma tabla base que la del primero,
implementando, asi, un corte de control.
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Base tables: ready!

And its navigations!

Con esto, terminamos de estudiar como se determinan las tablas base y
las navegaciones para todos los casos de web panels.
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GeneXus
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